2022年4月21日

## 株式会社ブルボン

## 湘南 T-SITE で開催する 「湘南博〜湘南発 地球を考える」に参加!



ストローにも使える筒状のクッキー「コロネクッキー」

株式会社ブルボン(本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康)は、蔦屋書店を軸とした商業施設「湘南 T-SITE」で開催される「湘南博」にストローにも使えるトッピングクッキー「コロネクッキー」で参加します。

第2回目となる今回の「湘南博」は"湘南発 地球を考える"をテーマとして、2022年4月29日(金)から6月5日(日)の期間で開催されます。

湘南 T-SITE は、文化発信拠点となることを目指し、7年前にサスティナブル・スマートタウンに誕生しました。お客様にライフスタイルを提案する商業施設として、蔦屋書店を軸としながら、イベントや展示など様々な取り組みを行っています。

ブルボンは、お菓子や飲料、食品の開発・製造・販売を通じて多くの方の幸せな生活に関わっています。さらに「心と体の健康づくり」をテーマに、スポーツや文化活動を含めた色々な活動に取り組んでいます。食は健康に関連しており、健康は環境につながっていきます。そんなつながりを考え早くから環境に配慮した活動に取り組んできました。このような中、2015年に国連サミットにおいて2030年までの達成を目指す17の持続可能な開発目標(SDGs)が採択されました。ブルボンがこれまで続けてきた種々の活動が、このSDGsの考えに合っていることを確信するとともに、さらに製品のプラスチック使用量を削減する取り組みや、ストローのようにも使える筒状のクッキー「コロネクッキー」をお菓子作りの技術を応用して開発するなど活動を進めています。

この度の湘南 T-SITE で開催される「湘南博」においては、展示をはじめとする「コロネクッキー」の情報発信に加え、館内のカフェスペースでコロネクッキーを使用したドリンクメニューの提供を通じて、お客様にご体験いただく企画としました。また、期間中は「湘南博オリジナルしおり」を配布します。

SDGsへの取り組みは、それぞれの立場で多くの人が考えていくことが大切であると思っています。企業はもちろんですが、生活者として日々の暮らしの中でどんなつながりがあり、取り組みができるのかを考えてみてはいかがでしょうか。

多くの方にご来場、ご体感をいただきたくご案内申し上げます。

## 【 湘南博概要 】

雑誌「SHONAN TIME」と蔦屋書店を軸とした商業施設「湘南 T-SITE」がタッグを組んで発信する「湘南博」。第2回目となる今回のテーマは"湘南発 地球を考える"です。

2022年4月29日(金)から6月5日(日)の期間中、湘南 T-SITE 全館で展示や販売、イベント、トークショーライブなどを通じて、文化活動をされている皆様や企業様のサスティナブルな取り組みを発信します。



開催施設 : 湘南 T-SITE

会 場 : 湘南 T-SITE (神奈川県藤沢市)

共同主催: 湘南 T-SITE、SHONAN TIME

会 期: 2022年4月29日(金・祝)~2022年6月5日(日)

内 容: ストローのように使える筒状クッキー「コロネクッキー」の展示、紹介、体験等

湘南博 HP : <a href="https://store.tsite.jp/portal/program/shonan-haku/">https://store.tsite.jp/portal/program/shonan-haku/</a>
湘南博 Instagram : <a href="https://www.instagram.com/shonanexpo\_22/?hl=ja">https://www.instagram.com/shonanexpo\_22/?hl=ja</a>

※ 上記の HP および Instagram は、2022 年 4 月 21 日オープン予定です。順次更新します。

以上

## 【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605